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Επισκοπή Πέρθης: Συγκεντρώθηκαν $95.000 για 
τις ανάγκες της Ι. Μονής Αγίου Ιωάννου
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Την Κυριακή, 12 Οκτωβρίου, η Ιερά Επισκοπή Πέρθης 
διοργάνωσε με υπερηφάνεια ερανικό γεύμα στην Αίθουσα 
Συνεδριάσεων των κεντρικών εγκαταστάσεων της 
Αρχιεπισκοπής, στο προάστιο Dianella της Πέρθης, προς 
υποστήριξη των πρακτικών αναγκών της Ιεράς Μονής του 
Αγίου Ιωάννου στο Forrestfield.

Η εκδήλωση στέφθηκε με εντυπωσιακή επιτυχία, καθώς συγκεντρώθηκαν συνολικά 
95.000 δολάρια και η αίθουσα κατακλύστηκε από 300 άτομα, με τις προσκλήσεις 
να έχουν εξαντληθεί.

Στο γεύμα συμμετείχαν ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Πέρθης κ. Ελπίδιος, ο 
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Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης κ. Μακάριος Σουρής, Καθηγούμενος της Ιεράς 
Μονής του Αγίου Ιωάννου, όλοι οι κληρικοί της Ιεράς Επισκοπής Πέρθης, καθώς 
και εκλεκτοί προσκεκλημένοι, μεταξύ των οποίων η Πρόξενος της Ελλάδος στην 
Πέρθη, κ. Ελένη Γεωργοπούλου, Άρχοντες του Οικουμενικού Θρόνου από την Ι. 
Επισκοπή Πέρθης, ο κ. Michael Sutherland, πρώην Αντιπρόεδρος της Πολιτειακής 
Βουλής της Δυτικής Αυστραλίας, η κ. Michelle Sutherland, Σύμβουλος του Δήμου 
Bayswater, ο κ. Kevin Kannis, Πρόεδρος της Καστελλοριζιακής Αδελφότητος 
Δυτικής Αυστραλίας, και η κ. Κατίνα Κακούλα, η μοναδική εν ζωή σύζυγος ενός εκ 
των τριών αδελφών Κακούλα, οι οποίοι γενναιόδωρα δώρισαν τη γη επί της οποίας 
βρίσκεται σήμερα το μοναστήρι. Επιπλέον, έδωσαν το «παρών» μεγάλοι δωρητές 
του μοναστηριού.

Το γεύμα ξεκίνησε με ένα εμπνευσμένο μήνυμα από τον Σεβασμιώτατο 
Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας κ. Μακάριο, ο οποίος σημείωνε: «Η Ιερά Μονή του Αγίου 
Ιωάννου του Βουνού είναι πραγματικά ένα πνευματικό καταφύγιο, το οποίο 
ενισχύει την πίστη στον Χριστό και προσφέρει πνευματική τροφή στους πιστούς 
της Ιεράς Επισκοπής Πέρθης. Ως εκ τούτου, σας προτρέπω να στηρίξετε όλοι μαζί, 
με ομοψυχία, πίστη και αγάπη, αυτόν τον ιερό σκοπό, ο οποίος αποσκοπεί στην 
οικοδόμηση, την πρόοδο και την πνευματική ανάπτυξη της Ιεράς Μονής του Αγίου 
Ιωάννου, ώστε, με τη χάρη του Θεού, να ακτινοβολεί ως φωτεινός φάρος της 
Ορθόδοξης πίστεως και ζωής».

Στη συνέχεια, ο π. Μακάριος Σουρής εξέφρασε την εγκάρδια ευγνωμοσύνη του: «
Εκφράζουμε την εγκάρδια ευγνωμοσύνη μας στον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο κ.κ. 
Μακάριο για την ακλόνητη αγάπη, την υποστήριξη και την πνευματική του 
καθοδήγηση προς το ταπεινό μοναστήρι του Αγίου Ιωάννου στην Πέρθη. Η πατρική 
φροντίδα και ενθάρρυνση του Σεβασμιωτάτου υπήρξε μεγάλη πηγή δύναμης για 
την αδελφότητά μας, εμπνέοντάς μας να επιμείνουμε στο μοναστικό μας έργο με 
ανανεωμένη αφοσίωση και ειρήνη. Οι ποιμαντικές του επισκέψεις, οι προσευχές, οι 
εγκύκλιοι και η γενναιόδωρη υποστήριξή του έχουν αγγίξει βαθιά τις καρδιές μας 
και έχουν ανυψώσει τη μοναστική μας κοινότητα. Ευχαριστούμε τον Θεό για την 
ευλογία της αρχιερατικής του παρουσίας στη ζωή μας και συνεχίζουμε να 
προσευχόμαστε ο Κύριός μας να χαρίσει στον Σεβασμιώτατο υγεία, δύναμη και 
πολλά χρόνια».



Κατά τη διάρκεια του γεύματος πραγματοποιήθηκε φιλανθρωπική δημοπρασία, 
στην οποία παρουσιάστηκε μια πανέμορφη ψηφιδωτή εικόνα, ευγενική δωρεά της 
εταιρείας Olympia Marble από το Σύδνεϋ, αποφέροντας το ποσό των 10.000 
δολαρίων. Επιπλέον, ένας ανώνυμος ευεργέτης προσέφερε το σημαντικό ποσό των 
30.000 δολαρίων, ενώ την ίδια ημέρα πραγματοποιήθηκαν και πολλές άλλες 
γενναιόδωρες ανώνυμες δωρεές.

Προς το τέλος της εκδήλωσης, όσοι υπηρέτησαν και στήριξαν πιστά τη Μονή, 
συμπεριλαμβανομένων των εθελοντών, δωρητών και ευεργετών, τιμήθηκαν εκ 
μέρους του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου κ.κ. Μακαρίου από τον Θεοφιλέστατο 
Επίσκοπο κ. Ελπίδιο. Συγκεκριμένα, παρέλαβαν αναμνηστικά νομίσματα της 
εκατονταετηρίδας της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας, με συνολικά δεκαεπτά 
παραλήπτες να αναγνωρίζονται για την αφοσιωμένη προσφορά τους.

Επιπλέον, οι πιστοί από κάθε ενορία είχαν προηγουμένως οργανώσει πάγκους με 
γλυκά για την οικονομική στήριξη του μοναστηριού, συγκεντρώνοντας συνολικά 
7.000 δολάρια, ενώ η Κεντρική Φιλοπτώχος της Αγίας Ταβιθά παρέδωσε στον π. 
Μακάριο μια επιταγή ύψους 1.000 δολαρίων κατά τη διάρκεια του γεύματος.

Την εκδήλωση διάνθησε περαιτέρω ο εορτασμός των γενεθλίων μελών της 



ελληνορθόδοξης κοινότητας- 87, 90 και 95 ετών — με τις εορτάζουσες να 
καλούνται μπροστά για να κόψουν την τούρτα, ενώ οι παριστάμενοι τους 
απηύθυναν τις εγκάρδιες ευχές τους.

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ. Ελπίδιος κατά την ολοκλήρωση του γεύματος 
μετέφερε τις πατρικές ευλογίες και την αγάπη του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου 
Αυστραλίας κ. Μακαρίου, εκφράζοντας ευγνωμοσύνη σε όλους τους 
παρευρισκόμενους για την αμέριστη συμπαράστασή τους και τη συνεχή αφοσίωσή 
τους στην Ιερά Μονή του Αγίου Ιωάννου στην Πέρθη.

Αυτή η αξέχαστη εκδήλωση όχι μόνο αντανακλούσε τη σταθερή αφοσίωση και τη 
γενναιοδωρία των πιστών, αλλά παρείχε επίσης μια ανεκτίμητη ευκαιρία για 
κοινωνία μεταξύ όλων των ενοριών, ενώ επιβεβαίωσε τον ουσιαστικό ρόλο του 
μοναστηριού στη ζωή της Ιεράς Επισκοπής Πέρθης.
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